## NANTO BANK NEWS RELEASE

2024年10月1日

## ストラクチャードファイナンスへのさらなる取組強化を目的に 「ストラクチャードファイナンス室 (東京分室)」を新設します

南都銀行(頭取 橋本 隆史)は、2024年4月に設置したストラクチャードファイナンス室の東京分室 を2024年10月1日に新設いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 概要

名称	ストラクチャードファイナンス室 (東京分室)
主な業務領域	・再生可能エネルギー向けプロジェクトファイナンス
	・LBOファイナンス
	・不動産ノンリコースローン
	<ul><li>各種オブジェクトファイナンス など</li></ul>
設置場所	南都銀行 東京営業部
	東京都中央区日本橋二丁目 13 番 12 号日本生命日本橋ビル 7 階(東京営業部内)
設置日	2024年10月1日
配置人員	2名

※ストラクチャードファイナンス室は、法人ソリューション部内(奈良市橋本町16)に設置

## 2. 新設の背景

当行は本年4月、多様化・高度化する事業者さまの課題、ならびに地域活性化や環境・エネルギー等の地域・社会全体が抱える様々な課題に対する適切なファイナンス手法を積極かつ迅速に提供できる体制を整備するため、ストラクチャードファイナンス室を新設しました。

今般、ストラクチャードファイナンスに関する案件情報等の多くが首都圏に集中していることを踏まえ、室員を3名増員し15名体制にするとともに、東京分室を新たに設け、より質の高い情報の収集やノウハウの蓄積を図ることでさらなる取組強化を図ってまいります。

今後、同室に蓄積されたネットワーク・ノウハウ・専門人財を活用し、当行グループの営業地域へのファイナンス等を通じて課題に対するソリューションを提供することで、お取引先さまの企業価値の向上や地域・社会の持続的成長に貢献してまいります。

【本件に関するお問合せ先】法人ソリューション部 平野・中川 ℡ 0742-27-1558 経営企画部(広報) 甲村・栗子 ℡ 0742-27-1599





